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Requer informações da Administração Pública acerca do número total de leitos de UTI disponíveis para atendimento via SUS e número total de leitos de UTI exclusivo para paciente com COVID 19, no Hospital Santa Bárbara, no Município de Santa Bárbara d’Oeste.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a saúde, conforme o disposto no Art. 196 da nossa Carta Magna, é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação;

 CONSIDERANDO que, as diversas dúvidas recebidas por esta vereadora por parte de munícipes vêm gerando divergências de informações;

CONSIDERANDO por fim que é preciso ter transparência nos atos da Administração Pública, assim, é primordial dar ciência aos cidadãos para que estes obtenham as informações necessárias e corretas;


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis, as seguintes informações: 

1)      Qual o total de leitos de UTI para atendimento de paciente do SUS no nosso município?

2)      Ainda sobre o item 01, todos os leitos de UTI possuem respiradores?
3)      Qual o total geral de respiradores existentes no Afonso Ramos e Edson Mano somados aos existentes no Hospital de Santa Bárbara?

4)      No período de Pandemia houve aumento do número de leitos de UTI? Se sim, quantos? Onde se encontram? Em algum anexo ao Pronto Atendimento? Qual?

5)      Na data de hoje, qual o número de pacientes infectados com o COVID-19 usando respiradores?

6)      Na data de hoje, qual o número de pacientes infectados internados com o COVID 19 que não precisam de atendimento em UTI, e nem necessitam do uso de respiradores?

7)      Com relação ao Hospital de Campanha, há possibilidade de internação de paciente infectados pelo COVID19, de média e alta complexidade?

8)      Se a resposta à pergunta de número 7 acima for negativa, qual o motivo?

9)      Qual o total de leitos existentes no Hospital de Campanha?

10)   Todos os leitos do hospital de Campanha possuem respiradores?

11)   Outras informações que julgar relevantes.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de junho de 2020.
Germina Dottori
-Vereadora-
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